



大丰直播助农受欢迎

万盈20余种特色农产品网络畅销



直播助农活动现场

本报讯 (刘雨璇 吉宗强 朱明军) 1月16日,以“青耘中国·冬藏未来”为主题的直播助农活动,在大丰区万盈镇益民村大礼堂精彩上演。本次直播活动由大丰团区委主办、万盈镇团委承办。旨在通过线上直播为万盈镇优质农产品搭建桥梁,助力乡村振兴与农民增收。直播在抖音上线仅1个小时,取得了破万的点击和关注,为农产品销售注入新活力。

大丰区和万盈镇团委干部、助农达人、大学生寒假实践志愿者组成了直播团队,以饱满的热情和专业的素养,向全国观众展示了来自万盈镇各村的优质农产品:肉质鲜嫩、口感细腻的白切羊肉,富含营养、甜美多汁的猕猴桃,颗粒饱满、经济实惠的铭鼎大米,还有天池土鸡蛋、六里香芋、皮蛋、咸鸭蛋等特色农产品。主播详细介绍

了农产品的种植、采集、加工过程,以及其独特的营养价值和食用方法,吸引了大量消费者关注和购买。万盈镇农业园区猕猴桃种植户介绍,果园种植的猕猴桃汁水饱满、营养丰富。通过丰优万盈直播间,全国各地的消费者都能买到自己种的猕猴桃,让他们的收入有了保障,种植信心更足了。

大丰区新春土特产年货节活动正式启动以来,万盈镇积极响应,深入挖掘本地特色农产品资源,猕猴桃、麻切、香芋等20余种特色农产品成功通过线上线下渠道向外推介。1月份以来,万盈镇已累计开展直播活动4次,获得点赞超过4万次。直播活动是万盈镇助力乡村振兴的有力举措,不仅拓宽了万盈镇农产品的销售渠道,还探索出了线上订单式农产品销售新模式。

大丰港经济开发区总工会

“贴心送暖”关爱困难职工

了一份温情年货礼包,里面装满了各类生活必需品,承载着工会对职工满满的关怀。除了物质上的帮助,大丰港经济开发区总工会还特别关注职工们的精神需求,帮助他们实现新年微心愿。这些微心愿或许看似微小,却蕴含着职工们对美好生活的向往与期待。通过帮助他们实现微心愿,大丰港经济开发区总工会让职工们切实感受到了工会的

关怀与温暖,进一步拉近了工会与职工之间的距离。

一位企业困难职工感激地说:“我因病陷入生活困境时,是工会及时伸出援手,给予我经济上的支持和精神上的鼓励。这份年货礼包,让我在这个寒冬感受到了实实在在的温暖。”

此次“工会常伴·贴心送暖”活动不仅是一次简单慰问,更是一次心灵的抚

慰与精神的激励。大丰港经济开发区总工会用实际行动诠释了“娘家人”的深刻内涵,让广大困难职工在寒冷的冬日里感受到了春天般的温暖。下一步,大丰港经济开发区总工会将继续秉承服务职工的宗旨,不断创新工作方式方法,让工会的关怀如春风化雨,滋润职工的心田,为构建和谐、稳定、充满活力的港区劳动关系贡献力量。

新闻速递

西团镇

文艺展演迎新春

本报讯 (陈刚) 1月17日下午,一台以“金蛇狂舞·春到山海”为主题的优秀群众文艺作品展演在大丰区西团镇影剧院举行,受到观众的称赞和好评。

文艺展演在民乐传统曲目《金蛇狂舞》中拉开帷幕;舞蹈《爷爷奶奶和我们》绽放出群众对新时代家庭幸福生活的深情赞扬;表演唱《党的二十届三中全会开得好》歌颂党的恩情与人民的幸福;三句半《移风易俗靠大家》赞颂乡村振兴惠民生、移风易俗促和谐;舞蹈《好运连连》演绎出新

农村建设的可喜变化与欣欣向荣;小合唱《向往》展现党政领导带领群众打造产业名镇,建设幸福西团,推进各行各业飞速发展的奋斗故事……海越科技舞蹈队的舞蹈《美丽中国》,为整台展演画上了一个圆满的句号,赢得了全场观众的热烈掌声和喝彩。文艺展演现场洋溢着喜庆氛围,展示西团老区群众充满激情、斗志昂扬的精神风貌。

这次文艺展演为更多群众送上新春文艺大餐,丰富了群众文娱生活,活跃了春节祥和的节日氛围。

白驹镇

人大代表助推民生实事落地

本报讯 (董春婷) 1月14日,大丰区白驹镇人大组织镇人大代表对2024年民生实事项目完成情况进行视察。结合实地参观、现场察看、听取讲解、现场询问、当面点评等方式,代表们对狮子口村红色美丽村庄、白驹中心卫生院中医馆、集镇天然气管网等镇年度重点民生实事项目开展了集中视察调研。

在狮子口村红色美丽村庄现场点,村党总支书记杨金艳详细介绍了项目的历史渊源、设计理念、运行状况及下一步的建设打

算,代表们认为犄角旮旯里的“微更新”“小升级”撬动着基层群众的“小幸福”和“大民生”。在白驹中心卫生院中医馆听取有关介绍后,代表们对中医馆项目获评江苏省五级中医馆表示,要把握优势,进一步选拔培育优秀中医药医护人员,持续拓展中医药服务范围,提升中医药服务质量,强化中医药知识宣传,让更多基层群众认识中医中药、关注中医中药,真正发挥中医中药惠民利民的积极作用。

大桥镇丰富少年儿童假期生活

学舞龙感受非遗魅力

本报讯 (卞婧 李俊山 季俊华) 为丰富孩子们的寒假生活,提高学习兴趣,1月19日下午,大丰区大桥镇双丰村关工委开展少年儿童学非遗活动。

当天下午1点,孩子们在家长的陪同下到该村农家俱乐部,他们头戴红绣球头饰,打起锣鼓,跟随非遗

传承人学习舞龙技艺,感受传统文化魅力。孩子们脱掉棉衣,使劲挥舞双臂,齐心协力,认真学习,脸上满是自豪。学习非遗舞龙,使孩子们亲密无间地玩在一起,既强健了身体,也传递着对新年的企盼,寄托盛世繁华、国泰民安的心愿。活动结束后,每位少年儿童得到一只电动飞鸟。

三龙镇

人大代表视察民生实事项目

本报讯 (卢蓉蓉) 为进一步发挥人大代表监督和履职作用,助推全镇经济社会高质量发展,近日,大丰区三龙镇人大主席团组织该镇市、区、镇人大代表,集中视察民生实事重点项目建设和产业发展现状。

代表们先后视察了镇三产服务

项目、龙南村农业综合体项目、龙吟商业中心国有资产盘活项目、斗龙港村农房改善项目和工业园区在建企业实施进展情况。通过到现场、看展板、听讲解、进企业,代表们全方位了解了项目建设进度,切身感受2024年以来三龙镇经济社会发展的新变化,并表示,将站在全镇发展大局的高度,认真履行代表职能,立足新起点,抢抓新机遇,凝民心聚民智,积极建言献策,为三龙经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

先锋街道声远路社区

举办老年人健康知识讲座

本报讯 (罗琴) 1月17日下午3点,亭湖区先锋街道声远路社区新时代文明实践站、退役军人服务站、卫生院开展以“合理平衡膳食,吃出健康人生”为主题的健康知识讲座。

讲座中,医生通过生动的事例、通俗易懂的语言,深入浅出地为大家介绍了高血压、冠心病的预防和治疗方案,并详细讲解了老年人饮食和运动方面的注意事项,让居民们深刻认识到这些疾病的危害,树立老年疾病预防意

识。在交流环节中,居民们进行了热烈讨论,并针对自身健康问题进行咨询,医生一一耐心细致解答,并叮嘱老年朋友饮食要遵守“三少一多”的原则,少糖、少油、少盐、多纤维,科学锻炼,保证充足的睡眠,养成良好的生活方式和生活习惯,切实提高晚年生活质量。

据悉,下一步,声远路社区将持续开展丰富多样的关爱老年人活动,为广大老年人带去更多的健康知识和帮助。

大丰区

开展水产品质量安全检测

本报讯 (朱明贵 周阳) 为进一步强化春节期间农贸市场水产品质量安全监管,保障春节期间水产品流通秩序和质量安全,1月17日至20日,大丰区农业农村局联合区市场监督管理局,对恒生、幸福、城东、裕华等城乡重点农贸市场水产品开展专项抽样检测,切实维护市民“舌尖上的安全”。

本次抽检品种主要为鳊鱼、鲫鱼和乌鳢。每到一处,检查人员了解水产品流通渠道,察看水产品外

盐东镇

加强环境治理

本报讯 (徐晨 董立新) 1月20日,亭湖区盐东镇组织环卫条线人员对全镇环境卫生进行全面清理整治。

完善农村人居环境“五位一体”长效管控机制,深入开展“路、河、田”综合治理,常态化组织人居环境巡查,累计检查30余次,排查整改289个问题。完成了1400户农村户厕改造工作任务,做到统一标准、统一施工、统一监管、统一验收。

加强畜禽粪污的巡查频次,按照“网格化排查、清单化整治”的工作要求,对全镇规模养殖户进行全面排查,完成了134户畜禽养殖户污染整治工作,实现了“减量化、无害化、资源化”综合利用的目标。

按照“谁管理,谁清除”的原则,对河道沿线及周边区域进行了拉网式排查,分类制定河道清障计划,落实具体清障责任人和具体完成时限。全年出动人力150余人次,清运生活垃圾、建筑垃圾及杂草20余吨,清理围网200余米。

新丰镇

未成年人乐享“缤纷冬日”

本报讯 (周玮 赵志芳 王萍) 为帮助未成年人度过一个温暖、充实且有意义的寒假,近日,大丰区新丰镇新时代文明实践所联合镇社会治理办公室,开展“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动。

助力学习起航,制定寒假计划。志愿者为不同年级、不同学习能力的未成年人量身定制寒假学习计划。从基础学科知识的巩固复习到兴趣特长的拓展提升,充分考虑每个孩子的独特需求。通过“一对一”的指导交流,

帮助孩子们合理安排每天学习时间,确保假期学习有条不紊。

呵护身心成长,聚焦健康关怀。志愿者通过“爱的传递”“信任背摔”“盲人方阵”等团队小游戏鼓励孩子们向身边人表达爱意,增进彼此之间的信任与合作。对孩子们进行简单的形体训练,培养他们的自信心。在“我型我秀”才艺展示活动环节,孩子们积极参与唱歌、跳舞、讲故事,向家长们展示不一样的自己。

品读红色故事,厚植爱国情怀。

红色故事品读环节,志愿者声情并茂地讲述了小英雄王二小的故事,让孩子们感悟和平生活的来之不易,珍惜当下,奋发图强,努力学习知识,将来守护祖国、守护正义。

在分享感悟环节,孩子们纷纷踊跃发言,质朴的言语中满是对先辈的敬仰与对祖国的热爱,一颗颗爱国的种子在幼小的心灵中悄然生根发芽。

新丰镇通过一系列的寒假活动,让孩子们收获知识、强健体魄、滋养老灵,全方位护航未成年人健康成长。

陈良镇

人居环境观摩评比见实效

本报讯 (张茜 姜星宇) 为进一步巩固农村人居环境整治工作成效,1月17日,阜宁县陈良镇组织镇人居环境条线和16个村居党支部书记组成观摩组,开展人居环境“家家到”观摩活动。

观摩组通过现场观摩、当场验收、现场评议的方式,对村党群服务中心

周边是否干净整洁、主干道及村内主干道有无秸秆乱堆乱放现象、坑塘沟渠是否清淤疏浚、有无黑臭水体及养殖粪污等情况进行了实地察看。切实做到把成果“亮出来”,问题“找出来”,措施“议出来”,达到以促促学、以比促进、以评促改的目的,确保人居环境整治取得实效,督促各村居将人居环境

整治工作落到实处。

观摩结束后召开人居环境整治工作点评会,会议要求,各村居要在横向比较中找准差距,在“比、评、赶、超”中激发干劲,进一步压实镇、村干部抓人居环境整治工作的责任心和凝聚力,全面推动全镇人居环境整治工作再上新台阶。